



В следственном управлении СК России по Приморскому краю прошел конкурс детского рисунка «Я люблю свою Родину»



В преддверии праздника – Международного дня защиты детей в Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю прошел конкурс детских рисунков «Я люблю свою Родину». Уважение к своей стране, к ее национальным традициям, истории и богатой культуре является основой любого воспитания. Патриотическое воспитание младших школьников - это объединяющая сила, которая сможет вырастить поколение настоящих патриотов, любящих свою Родину не на словах, а на деле. В конкурсе приняли участие дети от 6 до 13 лет. Все работы детей выставлены в здании следственного управления, лучшие из них будут отмечены на торжественном мероприятии дипломами и ценными призами.

28 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/522473>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
